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Konsepti posiluje svoji pozici na Slovensku
Společnost Konsepti, lídr na trhu špičkového designu a vybavování interiérů v České republice,
rozšiřuje svoje působení na Slovensku. Slovenská pobočka byla založena již v roce 1997 a vedl ji, a z
většiny vlastnil, arch. Boris Hrbáň. Ten se hodlá věnovat v budoucnu především developmentu
(společnosti Imagine) a po transakci se tak poměr podílů obrátil na 80% vlastnictví mateřské
společnosti Konsepti. Transakce je v souladu s dlouhodobou vizí společnosti Premium Design Group,
která do českého Konsepti vstoupila před 2 lety.

„Príbeh nášho Konsepti v Bratislave bol od svojho začiatku v roku 1997 spojený s príbehom o pár
rokov staršieho pražského Konsepti.  Naša blízkosť a spolupráca je vnímateľná nielen na spoločnom
webe a e-shope, alebo na stránkach spoločného občasníka Komposti, ale aj pri našom vkuse, výbere
značiek, prístupe k zákazníkom, či  ľudskej kompatibilite. Spoločne diskutujeme o tom, ako sa bude
ďalej vyvíjať oblasť, v ktorej pôsobíme, a ako sa tento vývoj prejaví na našej spolupráci“, říká k tomu
architekt Boris Hrbáň. 

Boris Hrbáň

V roce 2018 získala od Davida Řezníčka 50% podíl v české pobočce investiční skupina úspěšných
podnikatelů Jaroslava Havla, Jana Fidlera a Petra Němce - Premium Design Group (PDG). Skupina se
od počátku netajila ambicí stát se do tří až pěti let středoevropským lídrem na trhu s prémiovým
interiérovým a exteriérovým vybavením.

„Na trhu probíhá mnoho změn, na které je třeba reagovat. Konsepti Bratislava má velký potenciál  a
v užší spolupráci s pražskou společností a v rámci strategických plánů Premium Design Group může
výrazně posílit. Je tu skvělý a odborně zdatný tým, nesmírná zkušenost a cit pro potřeby zákazníků.
Určitě je na čem stavět.  Portfolio doplníme o další významné firmy, chceme se více věnovat B2B
projektům,  kancelářím,  hotelům  i  restauracím  a  pracovat  na  zvyšování  špičkového  standardu
v soukromých rezidenčních projektech“, doplňuje David Řezníček, zakladatel Konsepti.

David Řezníček



Hovory o bližším propojení Česka a Slovenska začaly už před mnoha měsíci a akvizice je jejich
logickým vyústěním. Slovenský tým PDG nově posiluje Commercial Director Martin Šalgo, který
bude  mít  za  úkol  rozvoj  aktivit  PDG  na  Slovensku  a  zaujme  také  funkci  výkonného  ředitele
slovenského Konsepti.

„Nadviazať na dlhoročné silné postavenie Konsepti na Slovensku je pre mňa veľká výzva, na ktorú sa
nesmierne teším. Verím, že sa nám spoločne na úrovni skupiny Premium Design Group podarí
efektívne prepojiť naše spoločnosti a značky tak, aby sme individuálnym i firemným klientom mohli
ponúknuť široké portfólio našich riešení pre kompletné interiérové zariadenie. Čoraz väčší dôraz je
kladený  na  to,  kde  žijeme,  kde  pracujeme  a  kde  sa  stretávame,  a  preto  chceme  byť  silným
partnerom, ktorý dlhodobo sprevádza našich zákazníkov a mení vnímanie dizajnu na nezabudnuteľný
zážitok. V spolupráci s odbornou verejnosťou, architektami i dizájnérmi je mojím cieľom rozširovať
povedomie o hodnote dizajnu, precíznej ručnej výrobe a tradície," uvedl Martin Šalgo.

Martin Šalgo

Martin Šalgo má více než 13leté zkušenosti s prodejem korporátním i retailovým klientům, rozvojem
produktů  a  služeb  pro  firmy a  zároveň  s  vedením obchodního  týmu.  Posledních  7  let  působil
v poradenské společnosti PricewaterhouseCoopers Slovensko, kde se věnoval rozvoji obchodních
aktivit v rámci Slovenska i regionu střední a východní Evropy. Na slovenském trhu se bude primárně
věnovat zvýšení povědomí o značkách Javorina, Konsepti a Royal Comfort, posílení účasti firem PDG
v kancelářských a komerčních projektech a taktéž rozvoji nadstandardní zákaznické zkušenosti.

 

 

Bratislavský showroom Konsepti se před nedávnem přestěhoval do nové budovy v Zochově ulici, kde
zůstává i po akvizici.
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